

防控非洲猪瘟 首府启动疫情排查日报制度

新报讯(记者 张学博) 8月3日,辽宁省沈阳市沈北新区生猪疫情,经中国动物卫生与流行病学中心(国家外来动物疫病研究中心)确诊为非洲猪瘟疫情,农业农村部已经启动

疫情Ⅱ级应急响应。为此,呼和浩特市农牧业局日前召开了非洲猪瘟防治工作会议,安排部署了下一步防控措施。

据了解,主要防控措施包括:对全市重点生猪

养殖场(户)、屠宰场、交易市场、无害化处理场等重点场所和辽宁省调入的生猪及其产品开展全面排查,发现不明原因生猪死亡的,立即限制移动,并按程序上报;组成

巡查组对全市开展巡查,严格落实各项防控措施,及时发现和规范处理问题;由市动物疫病防控中心举办一期非洲猪瘟培训班,进一步提高基层兽医人员对突发疫情的鉴

别诊断、早期报告和规范

应对能力。鉴于非洲猪瘟已在我国发生的情况,农牧业局要求各地要严加防范,进一步完善应急预案,做好物资储备,强化

应急演练,要实行24小时领导带班和专人值班制度,明确值班人员。同时,启动非洲猪瘟疫情排查情况日报制度,有关工作进展要及时报市农牧业局。

老人失足坠河 众人施救脱险

新报讯(记者 刘惠) 8月7日傍晚,七旬老人赵先生失足坠入了南湖湿地公园的划船湖内。所幸,附近经营超市的两名男子及时发现了呼救的老人,顺利将其救出。

8月7日19时50分许,玉泉区公安分局小黑河派出所接到报警,称在南湖湿地公园的划船湖内,有老人落水。随即,值班民警火速赶到事发地点。此时,落水老人已经获救,被临时安置在公园内的一个超市里。

据该超市经营者介绍,几分钟前,超市正要打烊,突然听到划船湖附近传出呼救声,两人立即来到湖边,发现一名老人正在湖水中挣扎。“虽然老人落水点距离湖边不远,水也不算太深,但老人失去重心,随时都有溺水的危险,于是,我们便跳进湖中,将他救出。”该超市老板介绍说。见老人浑身湿透瑟瑟发抖,民警首先给其披上自己的警服,而后,询问老人身份信息以及家人联系方式,然而,受到惊吓的老人却怎么也说不清楚,只称自己把湖面看成了水泥路面,才不慎失足走入湖中。面对这样的情况,民警只得向110指挥中心汇报情况,寻求帮助。幸运的是,查询到了一条寻找老人的接警记录,经过联系核实,报警人要找的离家出走的老父亲,正是刚刚落水获救的老人。

随后,老人的家属赶到事发地。“我父亲最近有轻生念头,今天中午离家一直未归,幸亏两位好心人施救,否则后果真是不堪设想。”见父亲安然无恙,赵先生的儿子激动地连声致谢。



快乐徒步

8月8日,选手们正在快乐行走。当日,2018呼和浩特万人城市徒步节在草原丝绸之路文化主题公园举行。现场还进行了多种多样的体育娱乐活动,包括街头篮球、足球游戏、户外健身、体育表演等。据了解,每年的8月8日是全国设立的全民健身日,今年是全民健身日设立的第10个年头。

摄影/本报记者 牛天甲

部分公交车双向绕行

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 白玲) 8月8日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,首府部分公交线路绕行恢复原线、更换新车,部分站点更名。

由于地铁施工,呼伦北路博北路口南北双向全封闭,预计工期一个月,37路、63路需双向绕行,待道路施工完毕,恢复原线路正常运营。其中,37路金隅环球中心——呼市交管支队方向,按原线路行驶至内蒙古医院,由南向北至党委立交桥左转走北垣街

至呼伦北路直行,到赛马场北路右转呼市体育场恢复原线,双向临时取消:国泰君安证券、内蒙古图书馆、二中、新华小学、财经大学东区、气象局西路南口、民族学院东门、观音院共8站;双向临时增加:亿乐童城儿童商场、国航大厦、新城区医院、北垣西街、北垣街小学、军区招待所、鑫荣汽修厂、北郊公园共8站。63路按原线路行驶至将军衙署站后直行左转走北垣街右转呼伦北路恢复原线,双向临时取消:鄂尔多斯品牌旗舰店、土默特中学、军区防疫队、财经大学东区、公主府公园、呼和浩特民族学院共6站;双向临时增加:新城区医院、北垣西街、北垣街小学、呼市蒙校、八一幼儿园、军区招待所、鑫荣汽修厂、北郊公园共8站。

二环2号线腾飞路站附近积水点积水已排放,交通管制已解除,该线路已恢复原线,不再绕行。209更换新纯电动高靠背车辆,配车15部(增加配车一部),鑫荣汽修厂更名为内蒙古人防办。

失主看过来:交警喊你领牌照!

新报讯(记者 刘晓君) 8月7日,一场秋雨之后,呼和浩特市赛罕交警大队六中队民警在辖区金桥开发区、银河北街金桥一路交叉口路段、帅家营村路段、后巧报路、炼油厂生活区沿线道路积水路段,捡到30余副被雨水冲掉的牌照,请丢失牌照的机动车驾驶员带上行驶证到世纪七路金凤凰路口交警岗亭认领。

那么,雨后车牌丢失怎

么办?呼和浩特市公安局交管支队车辆管理所民警为市民支招,首先前往车牌丢失最近的交通警察岗亭进行询问,因为路面执勤民警在雨后都会将丢失的车牌收集回岗亭,运气好的话很有可能找到。如果实在找不到了,那就只能到车辆管理所补办一副新的车牌了。如果丢失的机动车号牌为国产小型机动车号牌,可以选择就近的旗县区车管所办理号牌补

领,如果丢失的机动车号牌为进口小型机动车号牌、大中型客货运机动车号牌或危险化学品运输车机动车号牌,则必须到呼和浩特市公安局交管支队车辆管理所办理号牌补领。

首府交警提醒广大市民,近期降雨较多,驾驶机动车出行前尽量提前检查机动车号牌悬挂是否牢固,避免通过涉水路造成号牌丢失。

首府检查清理整顿违法违规房地产企业和中介机构

新报讯(记者 郑慧英) 8月8日,记者从呼和浩特市住房保障和房产管理局了解到,为进一步规范市场行为,加强市场监管力度,有效促进房地产市场健康平稳发展,按照住建部等七部委下发的《关于在部分城市先行开展打击侵害群众利益违法违规行为治理房地产市场乱象专项行动的通知》文件精神要求,对首府违法违规的房地产企业和中介机构开展检查、清理整顿,对存在的问题采取相应措施处理。

对商品房价格同比涨幅较快的项目,约谈企业负责人,要求企业书面说明销售房源前期涨价的具体原因,同时要求企业不得再行涨价,做出整改承诺,整改不到位的,呼和浩特市住房保障和房产管理局采取对项目实行销售商品房价格备案制度,严格监控商品房成交价格。

对存在捂盘惜售的项目,约谈企业负责人,暂缓办理涉事项目的后续预售许可证、暂缓办理企业资质延续、升级等相关业务,并公开通报记入信用档案。

对网签滞后,连带资金监管不能实时入账的项目,约谈开发企业负责人,对项目进行常态化检查,重点清理整顿,要求做出整改方案,整改不到位的采取限制项目预售、网签等手段督促解决。

对群众投诉较多的项目,约谈企业负责人,提出整改措施,并将相关项目企业列入信用评价体系予以评分处理。

对中介市场擅自发布房源、发布未经核验的房屋、为不符合交易条件的房屋提供经纪服务的,加大行政执法力度,发现一例惩处一例,下达限期整改通知书并进行行政处罚,同时记入诚信档案。

换把C级锁“加固”你的家

今年,《北方新报》第四次启动“惠民换锁”活动,我们与广东深圳宝富来电子科技有限公司直接对接,省去中间环节,让您花最少的钱换最安全的锁。您只需花280元,就能更换一把超C级防盗锁,让您安心出行,无后顾之忧。据专业人士介绍,小偷会选择防盗等级较低的A级锁或B级锁来进行技术开锁,A级锁5秒便可打开;B级锁通过专业技术大概5分钟就能打开。据了解,目前呼和浩特市发生的技术开锁入室盗窃案件中,七成被盜居民家使用的都是A级锁,另外是普通B级锁。目前市面上防盗效果较好的锁具为C级锁和超C级锁,其钥匙具有多排凹槽、多排凹坑。赶紧看看,你家的锁具是不是C级锁。

为了满足不同消费者需求,本报此次推出2款宝富来超C级防盗锁芯:第一款没有报警功能,市场价480元,团购价280元;第二款带报警器,市场价580元,团购价380元。这几款锁芯都采用纯铜材质,配有防扳钢板,钥匙采用双面叶片设计。本报推出的超C级防盗锁承诺一年内免费质保,终身售后的服务。目前,换锁活动正在进行,有需要的读者可以拨打预约热线0471-6651117、0471-6659531进行预约,预约成功后工作人员将在3个工作日之内为您免费上门安装。

文/丽英